
5钳工 

 

基本信息：[矩阵文本题] * 

  

姓名： ________________________ 

班组： ________________________ 

员工编

号: 
________________________ 

 
读数值为 0.02mm的游标卡尺，游标上 50小格与尺身上（）mm对齐。 [单选题] * 

49.0(正确答案) 

39.0 

19.0 

9.0 

 
对砂轮进行静平衡应采用（）。 [单选题] * 

调整平衡块(正确答案) 

去重 

配重 

 
对于 TC630卧式加工中应每隔（）年检查和重新调整机床零点。 [单选题] * 

半(正确答案) 



一 

二 

三 

 
对于分开式轴承直接在轴承座上配合适的垫片，以便于维修和（）。 [单选题] * 

调整高度 

调整水平 

调整松紧 

调整间隙(正确答案) 

 
对于金属切削加工，工序能力应不大于公差的（）。 [单选题] * 

0.5 

0.6 

0.75(正确答案) 

0.95 

 
对于拉延成形，在拉延过程中零件的法兰边会因为（）而变厚。 [单选题] * 

受到径向的拉应力 

受到径向的压应力 

受到切向的拉应力 

受到切向的压应力(正确答案) 

 



对于起升机构减速器齿轮磨损其齿厚不应小于原齿厚的 80%，对于运行机构齿轮

磨损其齿厚不应小于原齿齿厚的（），如超过则应更换新齿轮。 [单选题] * 

0.9 

0.8 

0.7 

0.6(正确答案) 

 
对于生产设备和装置中产生泄漏的管道、阀门等，采用（）可以在不停产的情况

下，消除泄漏和达到密封的目的。 [单选题] * 

焊修法 

带压堵漏技术(正确答案) 

胶接技术 

 
对于要求大范围无极调速来说，改变（）的方式为最好。 [单选题] * 

电枢电压 U(正确答案) 

励磁磁通Ф 

电枢回路电阻 R 

 
对振源、（）和振动影响的地点三个环节进行治理。 [单选题] * 

振动传播途径(正确答案) 

振动传播方向 

振动传播距离 

振动源 



 
多片式摩擦离合器的间隙要（）。 [单选题] * 

大些 

小些 

适当(正确答案) 

多些 

 
二次灌浆常选用（）水泥。 [单选题] * 

300号 

400号 

500号(正确答案) 

600号 

 
二次灌浆常用的石子粒度不超过（）mm。 [单选题] * 

5.0 

10.0 

15.0 

20.0(正确答案) 

 
发电机定子里安放着互差 120°的三相绕组，流过对称的三相交流电流时，在定子

里将产生（）。 [单选题] * 

恒定磁场 

脉动磁场 



旋转磁场(正确答案) 

永动磁场 

 
发生触电事故的危险电压一般是从 （） 伏开始。 [单选题] * 

12.0 

24.0 

65.0(正确答案) 

36.0 

 
凡在坠落高度（）m，有可能坠落的高处进行的作业，均称为高处作业。 [单选题] 

* 

2(正确答案) 

2.5 

3 

4.0 

 
方向控制阀的压力损失因结构不同而不同，一般应小于（）。 [单选题] * 

O.05—0.1MPA 

0.l—0.3MPA(正确答案) 

0.3—0.5MPA 

0.5—0.7MPA 

 
放置垫铁时，应将（）放在下面。 [单选题] * 



最薄的垫铁 

薄垫铁 

厚垫铁(正确答案) 

斜垫铁 

 
非（）不准拆装电气设备和线路。 [单选题] * 

机械人员 

工作人员 

管理人员 

电气人员(正确答案) 

 
风动工具是一种以（）为动力源的气动工具。 [单选题] * 

空气 

压缩空气(正确答案) 

冷气 

热气 

 
风钻常用来钻削工件上不便在机床上加工的（）。 [单选题] * 

大孔 

中等孔 

小孔(正确答案) 

微孔 

 



敷设电缆线路中的基本要求是（）。 [单选题] * 

满足供配电及控制的需要 

运行安全 

线路走向经济合理 

以上全对(正确答案) 

 
负伤率是指平均每（ ）名职工中的伤亡人数，通常称为万人事故率。 [单选题] * 

百 

千(正确答案) 

万 

十万 

 
刚性凸缘联轴器常用于（）的条件下，联接低速和刚性不大的轴。 [单选题] * 

振动较大 

振动不大(正确答案) 

没有振动 

强振动 

 
钢的主要成分是铁和（）。 [单选题] * 

硅 

锰 

碳(正确答案) 

 



钢丝绳在光卷筒上卷绕方向与钢丝绳的捻向有关。（）捻绳应从左向右排列。只要

一层排列整齐第二层也就不会卷乱。 [单选题] * 

右(正确答案) 

左 

前 

后 

 
杠杆百分表测量由于体积小，杠杆测头能改变（），故对凹槽或小孔的测量能起到

其他量具无法测量的独特作用。 [单选题] * 

方向(正确答案) 

测量精度 

位置 

 
高速钢梯形螺纹粗车刀的背前角应为（）。 [单选题] * 

正值(正确答案) 

零度 

负值 

无要求 

 
高速钢钻头淬火硬度达（）HRC。 [单选题] * 

28~32 

32~36 

36~45 



62~68(正确答案) 

 
高速加工中心的工作滑台宜采用（）。 [单选题] * 

机械滑台 

液压滑台(正确答案) 

接触式滑台 

 
高速旋转机械大多采用（）。 [单选题] * 

滚动轴承 

高精度滚动轴承 

非液体摩擦润滑滑动轴承 

液体摩擦润滑滑动轴承(正确答案) 

 
高压管道在直段焊接时，接长小于（）时只能有一个焊接口。 [单选题] * 

1m 

2m 

5m(正确答案) 

8m 

 
高压管道指工作压力大于（）的管道。 [单选题] * 

5MPa 

10MPa(正确答案) 

15MPa 



20MPa 

 
各齿轮轴线固定且平行的轮系属于（）轮系。 [单选题] * 

平面定轴(正确答案) 

空间定轴 

行星 

差动 

 
各种零件由于磨损程度不同，修复时要补偿的修复层（）也各有所异。 [单选题] * 

质量 

厚度(正确答案) 

强度 

深度 

 
根据 GB3177-82《光滑工件尺寸的检验》标准，在检验公差值大于 0.009mm到

3.2mm，尺寸至 1000mm有配合要求的零件时（）。 [单选题] * 

零件尺寸合格与否只按一次测量结果来判定(正确答案) 

零件尺寸按多次测量结果的平均值来判定 

零件的形状误差不会影响测量结果 

 
根据基准要素的构成，可分成单一基准要素、组合基准要素和（）要素三种类型。 

[单选题] * 

设计基准 



测量基准 

成组基准(正确答案) 

 
根据轴、孔工艺的等价性，当精度较低或基本尺寸大于 500mm的配合件，应选用

（）公差等级。 [单选题] * 

同一(正确答案) 

孔比轴高一级 

孔比轴低一级 

任意 

 
工件以外圆柱面在V形块上定位，产生定位误差最小是当（）。 [单选题] * 

工序基准在下母线时 

工序基准在上母线时 

工序基准与定位基准重合时(正确答案) 

 
工序能力的数量一般常用质量特性分布总量标准的（）倍表示。 [单选题] * 

2.0 

4.0 

6.0(正确答案) 

8.0 

 
光学仪器的维护、保养应该采取以下方法（）。 * 

按规定的穿戴操作使用光学仪器。(正确答案) 



光学仪器应放在室温 20°左右、相对湿度的恒温室内 

若光学量仪的镜头有油迹，可用镜头纸蘸一点酒精擦拭(正确答案) 

光学仪器应定期送计量室检定(正确答案) 

 
滚齿时，齿向误差产生的原因是（）。 * 

机床导轨相对于工作台旋转轴线的倾斜(正确答案) 

工作台回转不均匀 

齿坯轴线倾斜(正确答案) 

滚刀齿形误差 

 
滚动导轨预紧时，（）与（）之和不得超过受力一侧的滚动体的许用承载力。 * 

预紧力(正确答案) 

切削力 

载荷(正确答案) 

重力 

 
滚动导轨预紧通常有（）方法。 * 

间隙配合 

过盈配合(正确答案) 

过渡配合 

调整元件。(正确答案) 

 



以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如
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